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KEY STATS GREAT BRITAIN

Most cited challenge facing the 
education system: 

Lack of public funding

47% 
would not advise 
someone they know to 
become a teacher. 
35% would.

How do you rate your country’s 
education system?

40% 
think the use of AI 
should be banned 
in schools.
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Base: 23,248 online adults across 29 countries between 23rd June and 7th July, 2023, including  1000 in Great Britain.
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